
At this time, do you approve or 
disapprove of the job performance of 

President Obama?
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By Age	 Approve Disapprove Total
18-29		  [None] 100.00% 4
30-49		  27.91% 72.09% 43
50-65		  29.93% 70.07% 147
65+		  41.18% 58.82% 289
Total		  36.23% (175) 63.77% (308) 483

By District
1		  66.67% 33.33% 27
2		  39.29% 60.71% 56
3		  35.85% 64.15% 53
4		  37.97% 62.03% 79
5		  32.14% 67.86% 56
6		  33.90% 66.10% 59
7		  27.27% 72.73% 55
8		  21.43% 78.57% 56
9		  50.00% 50.00% 42
Total		  36.23% (175) 63.77% (308) 483
By Gender 
Unknown 53.33% 46.67% 15
Female		 37.20% 62.80% 250
Male		  33.94% 66.06% 218
Total		  36.23% (175) 63.77% (308) 483
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Survey conducted May 23, 2013.


